

新疆集中宣判一批涉暴恐案件

23起案件81名被告受审,12人被判处死刑

据新华社电 新疆维吾尔自治区高级人民法院在5日召开的新闻发布会上公布:6月5日,乌鲁木齐、阿克苏、喀什、和田等六地州市人民法院一审对23案81名刑事被告人集中进行了公开宣判,分别以组织、领导、参加恐怖组织罪,故意杀人罪,放火罪等依法判处各被告人死刑、无期徒刑及有期徒刑。其中9名被告人被判处死刑,3名被判处死刑缓期两年执行。

在这23起案件中,涉组织、领导、参加恐怖组织罪,故意杀人罪、放火罪,非法制造、储存、运输爆炸物罪,抢夺枪支罪、故意伤害罪等有13案68人,制作、传播暴恐音视频,涉煽动民族仇恨、民族歧视罪、传授犯罪方法的有10案13人。

这批案件中所涉暴力恐怖、宗教极端、制枪制爆、制造、传播涉暴恐音视频等犯罪,是新疆开展的严打暴恐犯罪专项行动的打击重点。自治区高级人民法院当日对4起典型案例进行了公布。

阿布地巴斯依提·喀地尔等4名被告人多次实施暴力恐怖犯罪,先后杀害、伤害无辜群众多人,放火毁损公私财物,对公共安全和人民群众生命财产安全造成重大威胁和损害,均被依法判处死刑。

阿不都艾则孜·买合木提等17名被告人多次大量制造爆炸装置,预谋对派出所和乡政府实施暴力恐怖袭击,致一名公安民警重伤,被分别判处死刑缓期2年执行、无期徒刑至有期徒刑不等。

被告人奴尔买买提·阿布都克依木在境外参加恐怖组织,返回境内后传播宗教极端思想,传授制爆技术,发展组织成员,预谋实施暴恐犯罪,被判处无期徒刑、剥夺政治权利终身,另两名团伙成员分别被判处有期徒刑10年。

被告人吐尔贡·吾甫尔等2人通过互联网、微信群给多人发布大量具有涉暴力恐怖、宗教极端和煽动民族仇恨、民族歧视等内容的信息,公开煽动民族仇恨、民族歧视。根据犯罪事实,两被告人被分别判处有期徒刑10年和有期徒刑5年。

在庭审过程中,新疆各级法院始终坚持以事实为依据,以法律为准绳,注重发挥刑罚的惩戒教育和预防犯罪作用,在对恐怖组织的首要分子、骨干分子依法严惩的同时,根据案情对罪行较轻、危害不大、能认罪悔罪者、有自首立功情节者等依法予以从轻或减轻处罚。同时,各地法院依法公开审判,邀请社会各界代表、各族群众旁听庭审,依法保障被告人的辩护权、使用本民族语言文字诉讼权,依法保障辩护人、其他诉讼参与人的诉讼权利。

自治区高级人民法院负责人表示,公开审判和公开宣判表明人民法院严厉打击暴恐犯罪的坚决态度,各级法院将坚定不移地坚持严打方针,依法从重从快打击暴恐等危害国家安全、严重危害公共安全等犯罪,同时将坚持依法公开宣判,及时回应社会各界的关注,震慑犯罪,教育群众,鼓舞引导社会正能量。

人民日报评论员: 扫除民族分裂主义的阴影

人心定,长治久安;人心乱,祸起萧墙。在新疆工作中,思想文化工作是一项基础性、战略性工作。

“要在各族群众中牢固树立正确的祖国观、民族观,弘扬社会主义核心价值观和社会主义核心价值体系,增强各族群众对伟大祖国的认同、对中华民族的认同、对中华文化的认同、对中国特色社会主义道路的认同。”习近平总书记在新疆工作座谈会上提出的明确要求,指明了国家统一之基、民族团结之本、社会稳定之根,是做好新疆工作必须坚持的原则。

“我走过多少地方,最美还是我们新疆。”扫除民族分裂主义的阴影,驱散宗教极端思想的雾霾,确立正确的国家观民族观,增强各族人民的文化认同,大美新疆才会因和谐而更美丽,幸福新疆才会因稳定而更幸福。

据新华社电

瑞亚速汇服务热线: 400-810-6980

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

瑞亚速汇
汇通全球 让真情无距

中国邮政储蓄银行携手国际汇款公司,为远在海外的华侨华人提供方便快捷的瑞亚速汇业务(个人外汇实时汇兑业务)。

方便

用户在瑞亚合作的全球所有代理网点,均可向邮储银行网点汇款,直达城乡。

快捷

汇款手续简单,办理后,十几分钟即可解付,持十一位数码,将可在国内任何一个办理外汇业务的邮储银行网点收汇。

实惠

在同等汇款条件下,资费更低,国内收汇不收取手续费。



智能手机扫描二维码 了解更多业务信息

瑞亚速汇
汇通全球,让真情无距

Ria 瑞亚速汇

客户服务热线: 95580
详情垂询当地营业网点或登录: www.psb.com